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.  ٣×٢٠دعونا نجد حاصل ضرب 

＝٢٠×٣

، لذا ٣في  ٢٠لأننا سوف نضرب 

  ١٠سوف تكُرر عدد حزمتين من  

.ثلاث مرات

هو العدد الذي به عدد  ٢٠العدد 

١٠حزمتين من    

＝٢٠×٣

＝ ٦=٣×٢٠٢× ٣

    ١٠لذلك، فإن عدد حزمة  

لذا. ٦

  ٦٠=٣×٢٠

يعنى أن الناتج هو حاصل ضرب 

.٣×٢    ١٠حزمة   
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.  ٣×٢٠٠دعونا نجد حاصل ضرب 

＝٢٠٠×٣

، لذا ٣في  ٢٠٠لأننا سوف نضرب 

  ١٠٠سوف تكُرر عدد حزمتين من  

.ثلاث مرات

هو العدد الذي به عدد  ٢٠٠العدد 

١٠٠حزمتين من    

＝ ٢٠٠×٣

  ٦ ＝ ٣×   ٢
    ٦٠ ＝ ٣× ٢٠ 
٢٠٠×٣＝ ٦٠٠

٦=٣×٢

.  ٦   ١٠٠لذلك، فإن عدد حزمة  

لذا

  ٦٠٠=٣×٢٠٠

 يعني أن الناتج هو حاصل ضرب

.٣×٢    ١٠٠حزمة   

.دعونا نقارن بين الثلاث صيغ

٦) ١(عدد 

٦) ١٠(عدد 

٦) ١٠٠(عدد 

هو ذاته، ولكن  ٣×٢

).  ١(يختلف في عدد حزمة 
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.مثال    دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب

＝٢٠×٣＝ ٢٠×٣

＝٢٠×٦＝٣٠×٢

＝٤٠×٥＝٥٠×٤

＝٦٠×٥＝٧٠×٣
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.السؤال    دعونا نحسب
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＝٩٠×٣＝٦٠×٦
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.مثال    دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب

＝ ٢٠×٣

＝٦٠×٣

＝٢٠×٣

＝٨٠×٧

＝٥٠×٧

＝٩٠×٢

＝٧٠٠×٩

＝٨٠٠×٤

＝٢٠٠×٩

＝٩٠٠×٨

＝٣٠×٧

＝٢٠×٨

＝٧٠×٥

＝٤٠×٨

＝٦٠٠×٦

＝٤٠٠×٦

＝٥٠٠×٣

＝٣٠٠×٦
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